



Пятница
1 сентября 2017 г.
№ 35 (8143)
Выходит по пятницам
еженедельно.

ТАЁЖНЫЙ МЕРИДИАН

10 сентября - выборы губернатора, главы Тегульдетского сельского поселения и депутатов

СОБЫТИЕ

Дан старт новому школьному марафону

30 августа, накануне нового учебного года, состоялось расширенное совещание руководителей образовательных учреждений района, во время которого они поделились успехами и достижениями, обсудили волнующие проблемы. Педагогическую конференцию открыл глава Тегульдетского района Игорь Клишин. Он наградил Почётными грамотами отличившихся учителей и педагогов.



Елена Квашнева, начальник районного отдела образования, отметила, что в последние годы в нашей стране качественно изменилось отношение к сфере образования, которое назовано приоритетом государства. «На уровне первых лиц России высказан поступат о том, что от качества образования зависит успех и развитие страны в целом», — отметила Елена Владимировна. — Поэтому основной целью деятельности системы образования нашего района является обеспечение доступного и качественного образования всех граждан».

Е. Квашнева обратила внимание участников совещания на то, что на данный момент обеспеченность педагогическими кадрами составляет 100%. Но это не означает, что нет кадровой проблемы. Вакансии удается закрыть за счет совместительства. Остро стоит вопрос по отсутствию либо недостаточности учителей иностранного языка.

Елена Владимировна проанализировала итоги успеваемости учащихся. Основными составляющими качества школьного образования являются успешность обучения и качество знаний. Лидирующие позиции в достижении качества знаний занимают Берегаевская и Красногорская школы. Однако, в целом, в школах района успеваемость снизилась, при этом качество знаний улучшилось. Но вместе с тем,

21 ребенок оставлен на повторный год обучения (в минувшем году — 16).

Докладчиком были подведены итоги всероссийских проверочных работ в 4-5 классах по основным предметам и результаты экзаменов в 9-11 классах. «С каждым годом ужесточаются правила проведения ЕГЭ», — констатировала Квашнева. — Одним из условий допуска к итоговой аттестации являлась успешная сдача сочинения, с этим 11-классники справились. В 2016-2017 учебном году все выпускники (из них было 22) сдали ЕГЭ как по русскому языку, так и по математике. Но не было «высокобалльников», однако более 70 баллов набрали 4 старшеклассника. За особые успехи в учебе выпускники получили медали.

За курс основной школы прошли ГИА и получили документы 54 девятиклассника. Но для 19 человек сдача ГИА прошла до сентября. Отмечена отрицательная динамика результатов сдачи экзаменов по математике на протяжении последних 3-х лет. «С этим надо что-то делать, всерьёз заниматься проблемой!», — прокомментировала Квашнева. В этом году в процедуре проведения основных госэкзаменов произошли изменения. Все 9-классники (63), помимо обязательных, сдавали 2 предмета по выбору. В школах района обучается 171 ребёнок с ограниченными возможностями здоровья, из них 17 — дети-инвалиды.

Общий охват детей дошкольным образованием составляет 82%. Но посещаемость детей низкая. Начальник РОО предложил руководителям детского сада и предшкольных групп проанализировать данную ситуацию.

«Результат образования — это не только цифры успеваемости и баллы ЕГЭ и ОГЭ. Это и способность ребенка применить полученные знания не только на уроке, но и продемонстрировать их на различных интеллектуальных состязаниях, в том числе на олимпиадах», — отметила она. — Личность ребенка необходимо развивать, создавать условия для профессионального самоопределения, творчества, содержательного досуга детей, их адаптации к жизни в обществе». Эти задачи успешно решают педагоги дополнительного образования. В спортивной школе занимается 164 человека, в Доме детского творчества — 253.

Подводя итоги работы муниципальной системы образования, Е.В. Квашнева сказала, что, несмотря на проблемы, возникающие в ходе реализации программ и проектов, все же удалось добиться определенных позитивных изменений. И достичь их было бы невозможно без слаженной работы педагогических коллективов.

По окончании руководители поделились проблемами и задумками на новый учебный год.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Последние события

Сегодня, 1 сентября, начался новый учебный год, за парты 8 школ района сели 923 человека. В детском саду, в 13 дошкольных группах, в 2-х учреждениях дополнительного образования также начались занятия для 722 воспитанников. В образовательной системе района трудится 126 педагогов. Готовность к инновационной деятельности в современных условиях — важнейшее качество, без которого невозможно достичь высокого уровня педагогического мастерства. Это понимает каждый учитель, стремящийся дать, как можно больше знаний детям.

Недавно руководством района решен вопрос о проведении капитального ремонта Тегульдетской школы, к которому строители приступят через 1-2 недели. В Белоярской школе отремонтирована кровля; в Четь Конторской намечен ремонт на будущий год; в Новошумиловской заменено ограждение и построен тротуар; скоро приступят к ремонту спортзала в Красной Горке; в Берегаевскую школу приобретён автобус. На летнюю оздоровительную кампанию из областного бюджета выделялось свыше 800 000 рублей, из бюджета района — 153 000 тыс. руб. В лагерях отдохнули и получили заряд бодрости 440 школьников.

29 августа на заседании комиссии по безопасности дорожного движения, которое проводилось в райадминистрации, было принято решение с 1 сентября текущего года по 1 июня 2018 г. закрыть движение транспортных средств в Тегульдете, на участке между улицами Пушкина и Маяковского по ул. Октябрьской. Это сделано с целью недопущения аварий с участием детей, которые будут учиться в зданиях бывших 8-летки и училища на период ремонта главного корпуса школы.

Трудовые будни начались не только в школах. «Леспромхоз Тегульдетский» открыл новый лесозаготовительный сезон. В планах — заготовить и отправить на переработку 600 000 куб. м древесины. Зам. губернатора Андрей Кнорр в ближайшие дни намерен проинспектировать ход подготовительных работ к этому важному для экономики области периоду.

Сегодня актуальной темой продолжает оставаться заготовка кормов для личных подворий. Предприниматели, «урвав» несколько солнечных дней, активно косят и убирают сено. Благодаря этому в сельчан появилась надежда, что коровы зиму будут сытыми.

В эти дни работники дорожного участка продолжают отсыпать и грейдеровать полотно в районе Берегово, закончили — по направлению в Покровский Яр. С сегодняшнего дня в Тегульдетском поселении включили уличное освещение, режим которого будет зависеть от светового дня. Пока же фонари горят с 8 вечера до 12 ночи. Решается вопрос по размещению МФЦ на первом этаже «Ростелекома».

В Тегульдете, между аптекой и бюджетным домом, началась монтаж современной детской площадки. 23 сентября планируется организовать областные соревнования по мотокроссу, с этой целью силами леспромхоза, дорожной и коммунальной служб, районной власти готовится трасса на въезде в Тегульдеть. В конце минувшей недели в Коллашево на областных сельских играх «Стадион для всех» тегульдетцы продемонстрировали неплохие результаты. Особо отличились В. Ясонов, заняв 1 место в беге на 400 м, А. Колмаков — в стрельбе (3 место). В минувшем учебном году 40 детей получили значки ГТО.

К октябрю в РЦТД открывается современный кинозал (3Д).
ЛАРИСА КИРИЛЕНКО.

10 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА, ГЛАВЫ ТЕГУЛЬДЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ДЕПУТАТОВ

Неизвестный Жвачкин

10 сентября состоятся первые за 14 лет выборы губернатора. Претендующий на эту должность Сергей Жвачкин в представлениях не нуждается. Жители региона могли оценить его профессиональные качества за те почти 40 лет, которые Жвачкин трудится в Томской области. Правда, глава региона привык больше говорить о деле, чем о себе. Известный томский журналист Марк Минин открыл нам неизвестного Жвачкина.



Об окружающем мире

Когда я учился в восьмом классе, поехал на природу с другом и его отцом. Пока отец ходил за дровами, мы сели в лодку, завели мотор и решили

проверить скрадок и чучела. Возвращаемся, а он стоит на берегу. Как только мы вышли, получили веслом по щее.

«Разве вы не знаете, что рыба идет на нерест? Почему на

моторе пошли? На этом месте еще дед твой рыбачил, и твои дети рыбачить будут», - отчитал нас отец друга.

А сейчас некоторые «охотники» умудряются за неделю до 25 лосей добыть... Это разве для пропитания? И разве в деревнях не знают, чем эти люди занимаются? Такое отношение к природе надо побороть.

О людях и долге

Мою маму бабушка родила в стогу сена и снова косить пошла... Мой папа был строителем. Сколько себя помню, он всегда работал. Отец был коммунистом и очень переживал, когда все сжигали партбилеты и ругали политический строй. Он не мог понять, за что его шельмовали?

Старшее поколение честно работало для своей страны и мало что видело в жизни. И я восхищаюсь характером этих людей!

О карьере и семье

70-80-е годы, строительство Стрежевого... В нашей семье сохранилась фотография, на которой рука жены, а на ней номер в очереди за мясом: трехсотый.

В Стрежевом я вырос как специалист, как руководитель. И сегодня говорю своим дочерям и

зятьям: хотите сделать карьеру - поезжайте туда, где трудно.

Мне повезло, потому что в моей жизни всегда есть надежный тыл - жена, с которой мы вместе уже 40 лет. И если бы мне сейчас предложили прожить жизнь заново, я бы без раздумий согласился пройти тот же путь.

О профессиональных секретах

Я начинал мастером, был прорабом, главным инженером. Стал первым в Западной Сибири управляющим, которого избрал коллектив в пять с половиной тысяч человек.

В середине 90-х Леонид Иванович Филимонов предложил мне возглавить новую компанию. Не было ни денег, ни специалистов в газодобче. Приходилось принимать нестандартные решения. В итоге мы запустили Томскую газовую программу, инвестировали в экономику области пол миллиарда долларов.

Об ответственности

Помню, как в советские годы сдавали в эксплуатацию месторождения: к 1 Мая, 7 Ноября. И нередко сдавали абы как. Сегодня многие работают так же. Откроешь предприниматель магазин, а с фасада штукатурка сыпется...

До революции к зданиям крепили таблички, что оно принадлежит такому-то купцу такой-то гильдии. Люди этим гордились. Иногда мне хочется на некоторые объекты, за которые становятся стыдно, прибить табличку: «Это безобразие построил предприниматель такой-то, а принял чиновник такой-то». Вот и пусть люди любуются.

О задачах губернатора

Мы делаем то, за что власть не бралась десятилетиями. Почему по всей стране в таком состоянии оказались школы, больницы, стадионы? Да потому что государственные триллионы шли на БАМ, космодром, помощь братским народам...

Я не считаю, что это бесполезные трата. Но потом начались перестройка, и до социальной сферы у государства просто не доходили руки. Сегодня мы наверстываем упущенное. Поэтому никакие мегапроекты не заменят людям возможности сходить в дом культуры, выучить ребенка в хорошей школе, без очереди попасть к врачу.

Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата на должность Губернатора Томской области Жвачкина Сергея Анатольевича

Владимир Житник: «Голосуйте за стабильность!»

Дорогие жители Тегульдетьского сельского поселения!

На протяжении десяти последних лет я являюсь Главой Тегульдетьского сельского поселения. Все эти годы мы с вами идем нога в ногу. Благодаря вам Тегульдетьское поселение с каждым годом становится всё красивее, чище, комфортнее. Вы являетесь генератором идей и предложений, я - их исполнителем. Ваши наказы всегда ставил и ставлю во главу угла. Мы с вами прошли долгий путь, и он имеет, определенно, положительный результат.

За время работы выполнено следующее:

Дорожная деятельность

Построен мост через р. Тегульдетьку на ул. Ленина; обустроен проезд на «Бургую» по ул. Октябрьской; производилась отсыпка ПГС до 3 км с сезон; проведен ремонт асфальтобетонного покрытия дорог на улицах Октябрьская, Ленина, Железнодорожной, пер. Садовый; произведен ремонт дорожного полотна на ул. Ленина, пер. Пушкина в щебеночном исполнении; уложено более 20 водопропускных труб различного диаметра на улицах района центра, в д. Байгала; произведен обустройство дорожной обстановки на пер. Пушкина; произведен ремонт деревянных мостов через р. Тегульдетьку, на ул. Новой, пер. Пушкина, в п. Центрополигон; произведен ремонт дорожного полотна в п. Четыре Конторка и в д. Куяновская Гарь; произведено устройство и отсыпка дорожного полотна на новые дома для детей-сирот (по ул. Ленина в Тегульдетьте). За счет премии, полученной за первое место в областном конкурсе по благоустройству, приобретен

автогрейдер ДЗ 180. За победу в другом конкурсе была получена еще одна премия, на которую купили шведский снегоуборщик.

Благоустройство

В Тегульдетье произведено обустройство скверов «Юбилейный» и «Выпускников»; оборудован две контейнерные площадки (по ул. Октябрьская, 18 и 33); изготовлено, приобретено, установлено 40 урн для мусора; спилиено, раскрыжевано, погружено и вывезено около 1000 деревьев в районе; отремонтировано ограждение кладбищ во всех населенных пунктах; установлены металлические ворота на кладбище в районе; в Тегульдетье отремонтирована стела воинам, павшим на фронтах ВОВ, установлены памятники в п. Центрополигон, п. Четыре Конторка; произведена установка ограждения «Промзоны» на въезде в с. Тегульдеть, а также приведена в порядок и огорожена территория у бывшего ПУ-36 на ул. Октябрьская; приобретено, изготовлено и установлено 11 детских площадок; произведена частичная замена светильников на светофорах на улицах; установлено дополнительное уличное освещение на переулках Сосновом, Славном, Железнодорожном, на улицах Комсомольской, Пушкина, Сибирской, Железнодорожной.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Произведен капитальный и текущий ремонт 9 жилых квартир; капитально отремонтирована котельная «Ромашка» - замена котлов, ремонт кровли, установка ограждения; произведены замены дымовых труб на котельной



«Больничная»; отремонтированы участки теплотрассы, ведущие к отделу полиции, РЦТД, районной больнице.

Крометого,

построен пожарный пост в п. Четыре Конторка; два противопожарных пирса - в с. Тегульдетье и п. Четыре Конторка; установлены два водозаборных скважины на ул. Железнодорожной и Рабочей; оказано содействие в установке «Камни Скорби». Помимо этого, поселение участвовало в ежегодных акциях по озеленению Тегульдетьта.

Наши совместные действия и дальнейшем будут вести только к улучшению условий жизни людей, проживающих на

территории сельского поселения.

Моя предвыборная программа

- Привлечь дополнительных средств из различных источников в бюджет поселения путем участия в региональных и федеральных программах.

- Продолжить ремонт муниципальных дорог: асфальтобетонного покрытия на ул. Парковой, Ленина; щебеночного покрытия на ул. Садовой, Ленина, Партизанской, Железнодорожной.

- Продолжить участие в программах «Комфортная среда» по ремонту внутриквартовых проездов в многоквартирных домах и благоустройству сквера «Вы-

пускаников».

- Провести ремонт тепловых сетей: на ул. Южная – до ул. Парковая, 10 (замена теплоизоляции); на ул. Октябрьская – замена тепловых сетей.

- Оборудовать противопожарные водоемы и пирсы в д. Куяновская Гарь, д. Байгала, п. Покровский Яр, п. Центрополигон.

- Продолжить перевод уличного освещения на светодиодные светильники.

- Продолжить благоустройство работ во всех населенных пунктах.

- Установить водопропускную трубу на пересечении ул. Парковая и Некрасова.

- Провести реконструкцию памятника в Центрополигоне.

- Оказывать ежегодную поддержку хозяйствам личных подсобных хозяйств путем ремонта дорог к покосам.

- Провести ремонт дорожного покрытия в д. Байгала, п. Покровский Яр.

- Обустроить парковочные стоянки - ул. Парковая («Сбербанк России»), Октябрьская (начальная школа), Гнездилова (детский сад «Ромашка»), Ленина (районная больница).

- Оказать содействие по асфальтированию площадки у «Марии-Ра» и муниципальной аптеки.

- Ремонт уличного освещения в д. Куяновская Гарь и Байгала.

- Ликвидировать несанкционированные свалки в п. Четыре Конторка.

Голосуй за меня – вы голосуете за стабильность и реальное исполнение ваших наказов!

Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность главы Тегульдетьского сельского поселения В.С. Житника.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Точки роста и развития

22 августа состоялось 11 собрание Законодательной Думы Томской области. Депутаты приняли поправки в областной бюджет 2017 года, увеличив его на 90 миллионов рублей, установили налоговые преференции для участников специальных инвестиционных контрактов и для резидентов ОЭЗ, ввели понятие социально-ответственных работодателей и установили для них меры государственной поддержки.

На августовском собрании областной думы вместо председателя парламента к депутатам обратился врио главы региона Сергей Жвачкин. В обращении речь шла о ключевых подходах при формировании областного бюджета не на один, а на два бюджетных срока, то есть на шесть лет. Основной акцент врио губернатора сделал на развитие экономики и приоритетах социальной политики региона. Так, Сергей Жвачкин поставил задачу увеличить бюджет Томской области за 5 лет на 20 млрд. рублей, при этом основой роста региональной экономики назвал федеральный проект «ИНО Томск» и институты развития: особая экономическая зона, промышленные парки, территория опережающего развития в Северске. Приоритетом социальной политики врио главы региона обозначены здравоохранение, в том числе – развитие высокотехнологичной медицинской помощи.

– Для этого построим в Томске Центр позитронно-эмиссионной томографии, услуги которого для жителей области будут бесплатными. Построим хирургический корпус онко-диспансера, детскую больницу, реабилитационные центры для взрослых и детей. Проекты «Плавучая поликлиника» и «Маршрут здоровья» охватят все сельские населённые пункты области. Больше 15-ти тысяч человек в глубинке каждый год смогут проходить обследования у самых квалифицирован-

ных узких специалистов. Построим и отремонтируем 17 ФАПов. Сохраним программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер», а вместе с СибГМУ будем решать проблему участковых врачей и узких специалистов, – заявил Сергей Жвачкин.

Врио губернатора обратил внимание депутатов на то, что областная власть не собирается менять планы строительства и ремонта магистралей. В следующем году на эти цели также будет выделено дополнительные 500 млн. руб. Продолжится реализация программы «Бюджетный дом» по строительству домов для работников бюджетной сферы в муниципальных районах. По мере того, кто хочет приобрести доступное жильё, будет предложена новая областная ипотека с субсидированием 4% кредитной ставки. Для решения проблемы чистой питьевой воды, наряду с большими коммунальными проектами, продолжится строительство локальных станций водоподготовки. За четыре года они должны появиться в трёх районных центрах, 72-х центрах сельских поселений и 48-ми населённых пунктах численностью более 500 человек.

– Акцент направлен на поддержку реальных производств, которые сегодня есть, реальных заводов.

Это создание рабочих мест, дополнительные налоги.

За годы работы Жвачкина ни одного завода

да не закрылось на территории Томской области.

Дума голосует «за» единогласно, все понимают и экономическую, и социальную значимость тех вопросов, которые обсуждаем, – прокомментировал обращение врио главы региона депутат фракции КПРФ Алексей Федоров.

– Независимо от того, губернаторы или врио губернатора, в первую очередь нужно думать о том, чтобы обеспечить себя ресурсами, а потом уже все остальное. Газ мы добываем здесь, а реализуем его за пределами Томской области. Таким образом, большинство жителей региона остаются без газа, – отметил лидер фракции ЛДПР Сергей Брянский.

Сергей Жвачкин рассказал депутатам, что администрация области совместно с «Газпромом» планирует инвестировать в газовую программу 6 млрд. руб. За 5 лет необходимо подключить к газовому топливу 25 тыс. домовладений. Это позволит достичь уровня газификации жилого фонда в районе 50%.

– Цели амбициозные, что вызывает определенные сомнения. Однако, если они озвучены, значит исполнительная власть должна взять их на вооружение и стремиться к тому, чтобы их реализовать, – поделилась своей позицией глава фракции «Справедливая Россия» Галина Немцева.

Работа над региональным бюджетом 2018 года в областном парламенте

уже началась. На минувшей неделе в ходе заседания парламентской комиссии по бюджету депутаты познакомились с прогнозом доходов консолидированного бюджета Томской области на следующий год, а также с данными по сбору налогов за первое полугодие 2017-го.

Напомним, что в соответствии с законом, проект областного бюджета должен быть внесен в Думу не позднее 1 октября.

Масштабные стройки

Недавно в нашем районе с рабочим визитом побывали член Совета Федерации Федерально-го Собрания РФ Владимир Кравченко и депутат Думы Томской области Дмитрий Никулин.

«Проблемы территорий можно решать только совместными усилиями федеральных, региональных и местных властей», – заявил сенатор Владимир Кравченко по итогам рабочего визита в Тегульдетский район. Сенатор подчеркнул необходимость дальнейшего развития программы «Бюджетный дом» в муниципальных образованиях региона.

– Дефицит учителей в Томской области составляет около 400 человек, аналогичная ситуация складывается и с медицинскими работниками. При этом жилищная проблема – одна из основных по привлечению кадров в сельскую местность.

Директор Тегульдетской школы Надежда Хаху-

нова подвела краткие итоги года и сказала о необходимости ремонта здания. «Здорово, что в Тегульдете начинается ремонт главного корпуса средней школы, но это благодаря проявленной настойчивости власти района», – отметил Владимир Казимирович.

– В Первомайском районе этого сделать не смогли. Конечно, учиться ребятам в I полугодии придется в стесненных условиях. Однако, ремонт, начав с 3-го этажа, нужно делать». О ремонте мечтает и руководство районного Дома культуры, надеясь в следующем году получить финансирование в рамках реализации федерального проекта «Местный дом культуры».

Дмитрий Никулин предложил подумать о развитии досуга для молодежи. В с. Зырянское, например, организован развлекательный комплекс «Летние джунгли».

На встрече с активом

сенатор отметил, что район продолжает развитие, в том числе благодаря поддержке федерального и областного бюджетов. Так, в 2017 году будет отремонтирована Красногорская школа, откроется новый 3D-кинотеатр, а также фельдшерский пункт в Четь-Конторке.

Активно развивается и малый бизнес. Одним из эффективных инструментов его поддержки стала программа «Первый шаг». С 2011 года ей воспользовались 12 тегульдетских предпринимателей. Общая сумма выделенных денег составила более 2,3 млн. рублей. Закусочная, компьютерный сервис, пиццерия, предприятие по пассажирским перевозкам – все эти организации были открыты участниками программы.

«Уверен, «Первый шаг» нужно возродить», – считает Владимира Кравченко, занимающийся промышленной, инвестиционной, ценовой и тарифной политикой, развитием малого и среднего бизнеса, социальноземельным развитием, в том числе в сфере газификации Тегульдета, продолжением строительства газораспределительных сетей; с необходимостью проведения

лесоустройства, борьбы с вредителями леса – сибирским шелкопрядом и полиграфом уссурийским. Проблемы, озвученные руководителями района, гости взяли на особый контроль.



НА ТЕМУ ДНЯ

В детском саду «Ромашка» 1 августа был начат ремонт, который длился больше двух недель.

По словам заведующей Праксевы Ивановны Кротовой, силами работников детского сада и родителей в саду заменили светильники, рубильники, установили железную дверь и провели текущий ремонт – побелили и покрасили. В начале лета привели в порядок фасадную часть.

И действительно, заходя в коридор «Ромашки», сразу же улавливается запах извести, недавно выкрашенных полов и свежести. Видно, что все постарались.

Но П.И. Кротова мечтает о капитальном ремонте здания, который, возможно, начнётся в следую-

В «Ромашке» закончился ремонт



щем году. Руководство района для этого прикладывает все силы.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Много паутины в сентябре на бабье лето - к ясной осени, холодной зиме.

Поздний листопад - к су-

ровой и продолжительной зиме.

Листопад проходит скоро

- зима будет холодная.

Если в сентябре на дубах

много желудей, ждите много снега перед Рождеством.

Если осенью листья безз начнут желтеть с верхушки - весна будет ранняя, снизу - поздняя.

Если в сентябре муравьи

бегают по верхушкам травы, то снег будет глубокий и зима ранняя, а если по низу - то долгая.

Если журавли летят высоко, не спеша, и курлычат - будут стоять хорошая осень.

КОНКУРС: "КАК ПРЕКРАСЕН ЭТЫЙ МИР - ПОСМОТРИ!"



Главное увлечение деда и внука - охота, рыбалка, любовь к родным местам...

На фотографии Валерий Авдеев и Кирилл Тютиков.

Прогноз погоды в Тегульдете из INTERNET (GSMETEO.RU)

Ночь

День

	Ночь	День
Пятница 01.09.2017 г.	Ясно	+11
Суббота 02.09.2017 г.	Пасмурно, небольшой дождь	+9
Воскресенье 03.09.2017 г.	Ясно	+3
Понедельник 04.09.2017 г.	Пасмурно	+14
Вторник 05.09.2017 г.	Ясно	+6
Среда 06.09.2017 г.	Ясно	+6
Четверг 07.09.2017 г.	Ясно	+6

“ТАЁЖНЫЙ МЕРИДИАН”

Гл. редактор Лариса Владимировна Кириленко.

Адрес редакции: 636900, Томская область, Тегульдетский район, с. Тегульдет, ул. Ленина, 156.

Телефоны: редактор - 2-19-81, корреспонденты, бухгалтерия и прием рекламы - 2-18-85,

факс - 2-19-81.

E-mail: tmeridian@mail.ru

Подписной индекс П5161

Учредитель, издатель: ООО "Таёжный меридиан".
Юридический адрес: 636900, Томская область, Тегульдетский район, с. Тегульдет, ул. Комсомольская, 32-1.

Мнение редакции не всегда совпадает с позицией автора. Рукописи не возвращаются.
Автор несет ответственность за достоверность публикуемых сведений.

За содержание рекламы, объявлений ответственность несет рекламирующий.

Газета может содержать материалы 12+.

Дата выхода: 01.09.2017 г. Время подписания в печать по графику: 31.08.2017 г., 12.00.

Фактически: 16.00 час.

Компьютерный набор и верстка редакции газеты «Таёжный меридиан».

Печать офсетная. Тираж 1352.

Заказ 35. Цена свободная.

С ЮБИЛЕЕМ

поздравляем дорогую и любимую мамочку, бабушку, тёщу Марию Семёновну Кулинченко! Юбилейный возраст этот ценится на всей планете.

Пусть для Вас он будет малостью, Сердце чтоб не ведало усталости!

В детях, внуках счастье вы ловите, Правнуоков и дальше пра-пра ждите!

Вы для нас - пример судьбы большой, Положительный на жизнь настрой!

Пусть душа не знает горечь, И здоровья хватит на год,

Пусть прекрасным будет настроение, Счастье тебе, любимая, на долгие годы!

Все твои родные дети, внуки, правнуки, зять



ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем Андрея Ивановича Спиридонова!

Полсотни лет - хороший срок!

И нет нужды печалиться,

Пускай ещё полста пройдёт,

Не надо только стариться.

И в этот славный светлый день

Тебя мы поздравляем,

Здоровья, счастья и добра

От всей души желаем!



Сергей и Лилия Лыхины

Тегульдетская детская школа искусств объявляет дополнительный набор на хоровое отделение. Ждём вас с 14 часов в рабочее время.